

ПОЛИТИЧЕСКИЕ И НАУЧНЫЕ ЗНАНИЯ — В МАССЫ

Состоялась конференция районной организации общества «Знание». В кабинет политического просвещения райкома партии собрались 47 делегатов от первичных организаций общества. Они заслушали и обсудили отчет правления районной организации общества «Знание», с которым выступила председатель правления Г. Ф. Серова.

Конференция наметила меры по дальнейшему улучшению и развитию пропаганды знаний, повышению ее эффективности в решении задач коммунистического строительства.

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ — НЕРЕШЕННЫМ ЗАДАЧАМ

Нынешний год необычный. Это год подготовки к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, год такого важного события, как Совещание коммунистических и рабочих партий в Москве. Достигнуты немалые успехи в развитии промышленности страны. Состоявшийся недавно Третий Всесоюзный съезд колхозников принял новый Устав колхоза, наметил пути дальнейшего движения колхозной деревни, — сказала в своем докладе Г. Ф. Серова. Она отметила, что советский народ своим героическим трудом еще больше укрепил экономическое и оборонное могущество страны, поднял величие, славу и престиж нашей Родины, сделал новый шаг по пути построения коммунистического общества.

Интеллигенция нашей страны, объединенная в рядах общества «Знание», верная принципам марксизма-ленинизма, постоянно стремится все более активно помогать партии в улучшении пропаганды политических и научных знаний, в коммунистическом воспитании трудящихся.

В рядах общества «Знание» — ученые, учителя, врачи, инженеры, юристы, специалисты различных отраслей народного хозяйства, партийные и советские работники. Они пропагандируют великое теоретическое наследие и революционную деятельность В. И. Ленина, убедительно показывают торжество идей ленинизма, успехи советского народа в строительстве коммунизма.

За истекший период повысилась роль общества «Знание» и в нашем районе. За два года число членов его с 205 увеличилось до 257 человек. Пополнение произошло главным образом за счет специалистов сельского хозяйства. В районе сейчас 23 первичные организации общества.

Главным в деятельности районной организации за отчетный период была пропаганда марксистско-ленинской теории, материалов

XXIII съезда и Пленумов ЦК КПСС, показ величия наших побед в строительстве коммунизма, пропаганда ленинского теоретического наследия.

За истекшие два года членами районного общества «Знание» прочитано 2263 лекции и доклада, на 600 больше, чем за предыдущие два года. Велась и другая пропагандистская работа: тематические вечера и вечера вопросов и ответов, экономические и теоретические конференции. Было проведено 141 выступление членов общества «Знание» по радио. В районе работает университет экономических знаний и три кинолектория. С циклом лекций о теоретическом наследии, о жизни и деятельности В. И. Ленина выступили 75 человек.

Докладчик называет лучшие первичные организации общества «Знание». Это Шеломковская школьная и совхозная, Курайская, Сосновская, Н-Танайская школьные и другие. Увеличилось число активных лекторов. Многие из них, такие, как Падалка П. А., Хворостяников А. А., Патюков П. Д., Малышев Е. Г. награждены Почетными грамотами общества «Знание». Вместе с тем докладчик отмечает, что в работе районной организации общества «Знание» имеется ряд существенных недостатков, на устранении которых нужно сосредоточить усилия всех членов. Плохо работали секции: юридическая, военно-патриотическая, медицинская. Слабо работали такие, как Усольская, Денисовская школьные, Шеломковского СПТУ-14 и другие.

В докладе дан детальный анализ работы первичных организаций, лекторов и пропагандистов. Отмечались недостатки, особое внимание обращалось на качество проводимых лекций и докладов, на то, чтобы разнообразить формы и методы пропагандистской и агитационной работы.

НАПРАВЛЯТЬ СИЛЫ И МОГУЧУЮ ЭНЕРГИЮ ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ И ФЕРМ

Здесь собрались работники идеологического фронта, — сказал делегат конференции Малышев Е. Г. — Мы, как и все советские люди, живем и трудимся сейчас под впечатлением документов Третьего Всесоюзного съезда колхозников, который еще раз продемонстрировал непреклонную верность многомиллионного колхозного крестьянства ленинским заветам, делу коммунистического строительства.

Долг всех нас, членов общества «Знание», работая под руководством партийных организаций, глубоко разъяснить решения съезда колхозников, направлять си-

лы и могучую энергию тружеников полей и ферм на претворение в жизнь новых возможностей и резервов общественного хозяйства.

Задачи наши большие. Воспитание советского человека, пропаганда науки, технического прогресса, военно-патриотическое воспитание, особенно молодежи, борьба за нашу коммунистическую идеологию и многое другое — в этом наше призвание. Идеологическая работа должна быть острой, целенаправленной, мы обязаны непримиримо бороться с отсталыми настроениями.

Силы у нас есть, и наша районная организация общества «Знание» может сделать еще больше, чем сделала.

ЛЕКТОРЫ — АГРОНОМЫ, ЗООТЕХНИКИ, МЕХАНИКИ

Выступает делегат Панченко А. П. Она делится опытом работы первичной организации общества «Знание» Шеломковского совхоза. В числе членов этой организации агрономы, зоотехники, механики. Лучшие из них — товарищи Ведринцева, Сахно, Сильченко и другие. Они выступают по вопросам сельскохозяйственного производства. Окладников Н. Е., Казаченок А. Д. хорошо зарекомендовали себя, как лекторы-международники. Характерно, что лекции и доклады читаются не только в клубах, но и в мастерской, на фермах, в бригадах.

Панченко А. П. поделилась опытом проведения тематических вечеров. Содержательным был вечер на тему «Ленин в сибирской ссылке», а также вечер встречи допризывников с участниками гражданской и Великой Отечественной войн. На этих вечерах были организованы книжные выставки и прослушивание грамзаписи, речи В. И. Ленина.

НАШИХ ЛЮДЕЙ ИНТЕРЕСУЕТ МНОГОЕ

Кукарцева Г. К., заведующая отделом пропаганды и агитации райкома партии, отметила, что лекционная пропаганда растет из года в год, вместе с тем растут и требования к ней. На первом плане в настоящее время должно быть качество проводимых мероприятий. Необходимо разнообразить тематику лекций, докладов, бесед. Наших людей интересует многое — космос, достижения науки, развитие химии и даже такой вопрос: будет ли когда людям тесно на земле?

Она критиковала слабую работу юридической секции (руководитель Шахметов П. А.), медицинской секции (руководитель Шубкин В. Н.), которые ограничились проведением бесед по радио.

Правление общества «Знание» не занималось распространением передового опыта.

Приближается знаменательная дата — 50-летие освобождения нашего района от колчаковщины. Люди ждут на эту тему докладов, бесед, вечеров, радиопередач, встреч с участниками партизанского движения.

О практике своей работы в обществе «Знание», о недостатках в работе районного правления общества говорили делегаты Ливадаров А. А., Горбатенко В. Г., Литвинова Т. А. и другие.

ПОВЫШАТЬ НАСТУПАТЕЛЬНЫЙ ПОРЫВ В ПРОПАГАНДЕ И АГИТАЦИИ

— В первые годы Советской власти, — сказал секретарь райкома КПСС Машуков А. С., — враги, чтобы подорвать устои нашего государства, организовывали диверсии, поджоги, убивали активистов, шли на разные провокации.

Старый мир продолжает

с нами борьбу, но уже другими методами. И главным оружием империалистов сейчас — это идеологическая диверсия через радиопередачи, листовки, посылку радио «туристов». Они усердно стремятся пролезть со своей идеологией в устои советских людей. Поэтому каждый должен быть всеобщим бдительным в идейном и политическом отношении.

Надо читать больше боевых лекций и докладов, разоблачающих врагов мирных врагов социализма, свободы и независимости народов. Идеологии не может быть никакого мира с американскими империалистами, которые творят чудовищные злодеяния на земле.

Секретарь райкома партии рекомендовал лекторам докладчикам теснее увязывать свою работу с практическими задачами, способствовать тому, чтобы получать более высокие урожаи на наших полях, увеличивать производство на фермах молока, молока и другой продукции, повышать культурный и технический уровень наших людей.

Всю лекционную работу нужно направить на достойную встречу столетия со дня рождения В. И. Ленина. Это знаменательную дату будет торжественно отмечать во прогрессивное человечество мира.

Районная конференция общества «Знание» признала работу правления общества удовлетворительной, приняла развернутое постановление, в котором намечены меры по дальнейшему улучшению идейно-научного содержания лекционной пропаганды, совершенствованию пропагандистской работы.

Конференция избрала новый состав правления районного общества «Знание» ревизионную комиссию.

Председателем правления избран Падалка П. А.



В Перми издан сборник ее переписка с пермскими социал-демократами. В 1919 году Н. К. Крупская впервые приехала в только что освобожденные от колчаковцев районы Прикамья на агитпароходе «Красная звезда». В камских поселках газеты «Искра», завязалась

шавшие ее выступления. И воспоминания вместе с дневником Надежды Константиновны дают представление о политической обстановке на Западном Урале в трудные годы. Раздел «С любовью, уважением, доверием» состоит из многочисленных писем и телеграмм пермяков Н. К. Крупской к ее ответам, полных искренней заботы о тех, кто обращался к ней за помощью.

Многие из помещенных в книге фотокопий документов и снимков публикуются впервые.

На снимке: книга Пермского книжного издательства «Н. К. Крупская и Прикамье».

Фото Е. ЗАГУЛЯЕВА. Фотохроника ТАСС.

ЛИСТОК НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

* ДЗЕРЖИНСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ, АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ, ОТКОРМСОВХОЗ, КОЛХОЗ «РОССИЯ» СРЫВАЮТ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЯ ПО СДАЧЕ МЕТАЛЛОЛОМА.

* НЕМАЛО «МЕЛОЧЕЙ» В ОРГАНИЗАЦИИ ТОРГОВЛИ В ДЗЕРЖИНСКОМ СОВХОЗНОМ РАБКООПЕ.

* ОСЛАБЛЕНО ВНИМАНИЕ К ХРАНЕНИЮ ТЕХНИКИ В КОЛХОЗЕ «ЗАРЯ КОММУНИЗМА» И В ДРУГИХ ХОЗЯЙСТВАХ.

* АКТИВНОСТЬ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ.

ПОСТЫ ВСЮДУ

На первой ферме совхоза имени Дзержинского группа народного контроля состоит из девяти человек. На участках создали мы девять постов. Помимо народных контролеров в их состав мы включили еще и передовиков производства.

На строительстве пост возглавляет И. Шевченко. На гуртах крупного рогатого скота старший поста М. Ртищев. На ремонте сельскохозяйственной техники успешно трудится А. Шпак. Под его руководством ремонтники

заканчивают ремонт прицепного инвентаря. Не плохо поставлена работа поста на сеном складе, где трудится член поста народного контроля А. Барулин. Там наведен строгий учет кормов и выдача их производится только по весу.

Засушливое лето нанесло большой ущерб урожаю зерновых и кормовых культур. Земледельцы недополучили много зерна и кормовых культур. Поэтому ощущается нехватка кормов для животноводства. И важнейшей задачей народных контролеров стал вопрос бережливого отношения к их хранению и расходованию. Однако не всегда у нас правильно решается этот вопрос.

В ноябре зоотехник фермы Т. А. Андреева при составлении рациона животных включила помимо основных кормов еще шесть килограммов соломы. Полностью животные ее не поедали и остатки выбрасывались вместе с навозом.

Этот вопрос был обсужден на заседании группы и приняты меры, нормы кормления пересмотрены. Грубые корма стали более экономно расходоваться.

М. КУСКОВ,
председатель группы народного контроля первой фермы совхоза имени Дзержинского.

ЗАДАНИЕ — ВЫПОЛНИТЬ!

До завершения хозяйственного года остались считанные дни, а годовое задание по отгрузке лома черных и цветных металлов еще не выполнено. В целом по району еще надо отправить 180 тонн лома черных металлов и 2 тонны цветных.

Исключительно медленно решают эту важную государственную задачу руководители Дзержинского леспромхоза, заготовительского райпотребсоюза, колхоза «Россия», Топольского откормсовхоза и автотранспортного предприятия тт. Бушланов, Нестеров, Влажин, Кудрявцев и Чешуев. Именно эти хозяйства и предприятиями не выполнен план отгрузки металлолома, они тянут наш район назад в этом важном деле.

А ведь металлолом есть, следует только организовать его сбор и отгрузку на склад «Вторчермета». В принятии решительных мер по безусловному выполнению годового задания по сдаче металлолома должны участвовать и группы народного контроля.

В. ЗАЖИЦКИЙ,
уполномоченный «Вторчермета» по Дзержинскому району.

Организация ремонтных работ, стойловое содержание скота и другие дела в хозяйствах требуют творческого подхода. Из года в год улучшается в хозяйствах района порядок на машинах дворах, лучше стали храниться и расходоваться горюче-смазочные материалы, повышается культура на животноводческих фермах.

Но есть еще и существенные недостатки. Выявить их, а также распространить передовой опыт, перенять лучшее друг у друга можно, когда люди побывают друг у друга, проверят состояние дел на тех или иных участках производства.

Такие проверки и взаимопроверки у нас стали массовыми и проводятся ежегодно. Они к тому же помогают устранить различные недостатки. О массовости можно судить хотя бы из того, что в недавно закончившейся проверке и взаимопроверке участвовало около 250 человек. Это партийные, советские и хозяйственные работники, специалисты колхозов и совхозов, народные контролеры, передовики производства.

Рабочие совхозов и колхозники, идя навстречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, добиваются улучшения дел на всех производственных участках, готовят достойные трудовые подарки. Но, как того требовал В. И. Ленин, лучший способ отмечать юбилей — это сосредоточить внимание на нерешенных вопросах, на недостатках. Не случайно поэтому при взаимопроверках столь много внимания было уделено выявлению недостатков, изысканию путей для их устранения.

ТЕХНИКА ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

Взять хотя бы хранение техники, ее ремонт. На некоторых машинных дворах колхозов «Искра», «Россия» и «Заря коммунизма» техника на хранение поставлена небрежно, в одном ряду с исправной соседствует и списанная техника, документов, подтверждающих передачу техники на хранение, не имеется. Такое же положение на ряде ферм совхоза имени Дзержинского.

В колхозах «Искра» и «Заря коммунизма» выявлены случаи, когда техника поставлена на хранение без соответствующего ремонта, а у некоторых сеялок и плугов, уже отремонтированных, обнаружено ряд дефектов.

Было отмечено, что в постановке техники на хранение главный инженер совхоза имени Дзержинского Бараболя К. Ф. и главный инженер колхоза «Заря коммунизма» Ведерников И. И. не осуществляют должного контроля, поэтому в этих хозяйствах и недостатков обнаружено больше, чем в прошлом году.

Необходимая документация при передаче техники на ремонт и приеме ее после ремонта в Курайском отделении «Сельхозтехника», в мастерских Шеломковского и Денисовского совхозов оформляется несвоевременно, темпы ремонта тракторов и комбайнов здесь несколько снижены.

К чести ремонтных рабочих и механизаторов Денисовского совхоза, они удостоились первого места в социалистичес-

Что показала взаимопроверка

ком соревновании. У них выше качество ремонта техники, хранится она должным образом. Им присуждено переходящее Красное знамя, выделены два грузовых автомобиля. Их товарищи из Шеломков заняли второе место. Они получают грузовой автомобиль и гусеничный трактор. Третье место — за механизаторами колхоза «Россия». Им выделены гусеничный и колесный тракторы.

НЕЛЬЗЯ МИРИТЬСЯ С НЕДОСТАТКАМИ

Грубыми кормами колхозы и совхозы района в основном обеспечены вполне удовлетворительно. Однако в их использовании допускается бесхозяйственность. Это имеет место в колхозах «Россия», «Искра», «Заря коммунизма» и в совхозе имени Дзержинского. Солома в большинстве бригад и ферм не измельчается, она дается скоту прямо в ноги.

Значительные потери силоса допускаются в некоторых бригадах и на фермах колхозов «Россия», «Заря коммунизма», Топольского откормсовхоза и совхоза имени Дзержинского.

На ферме Макаровского отделения Шеломковского совхоза доильные аппараты хранятся в местах, состоящие которых не отвечает санитарным требованиям. Такие факты обнаружены и на некоторых фермах совхоза имени Дзержинского и колхоза «Искра». На первой ферме совхоза имени Дзержинского грубо нарушается технология мехдойки. Нерегулярно чистятся коровы в колхозах «Красный маяк» и «Искра».

Площадки для хранения навоза на многих животноводческих фермах не отведены, убойных площадок (оборудованных) нет, не везде сооружены скотомогильники.

На птицеферме совхоза имени Дзержинского корма курам-несушкам раздаются без дозировки и взвешивания, плановая выбраковка птицы не практикуется. Не случайно поэтому здесь снизилась яйценоскость кур-несушек, увеличился падеж.

В получении и выращивании поросят на свинофермах колхозов «Заря коммунизма» и «Россия» есть много недостатков. Требуется улучшения и работа по искусственному осеменению животных.

Как было отмечено, все недостатки устранимы. И это необходимо сделать в короткий срок. Повышение продуктивности сельскохозяйственных животных и птицы, снижение себестоимости продукции — главная задача работников животноводства. Поэтому никак нельзя мириться с недостатками.

П. ПАДАЛКА,
председатель районного комитета народного контроля;
В. ЧЕРНОВ, А. МЕТЕЛЕНКО,
члены районного комитета народного контроля;
А. МАРКОВ,
инструктор райкома КПСС.

ДЕЛА ТОРГОВЫЕ

Торговля — дело серьезное, дело весьма почетное. Каждый день gostеприимно распахиваются двери магазинов сельпо и рабкоопов в деревнях и селах нашего района. Спрос на товары с каждым годом растет, ибо жизненный уровень трудящихся повышается из года в год. Они обращаются к работникам прилавка не только за хлебом насущным, хотя купить и самые высококачественные кондитерские изделия, их интересуют не только рабочие кос-

тюмы, но и самые изысканные наряды.

Растет поток товаров. Расширился значительно их ассортимент. Только вот всегда ли мы торгуем ими настоящим образом? Мы побывали в нескольких магазинах Дзержинского совхозного рабочего кооператива. И встретились с рядом фактов, которые свидетельствуют о том, что в организации торговли здесь имеется ряд существенных недостатков.

Промтоварный магазин в Михайловке. В нем и ткани различные, и обувь на людей всех возрастов, и одежда, есть отделы галантереи и бижутерии, продаются елочные игрушки и телевизоры. Все товары разложены хорошо. Сюда же завезли на днях два шкафа и тумбочки. Они загромождали весь проход. Но этого мало. Шкафами оказался закрытым доступ к товарам, за ними совершенно невозможно разглядеть, что находится на прилавках. И покупатели в большом затруднении. Екатерина Михайловна Козлова

(Окончание на 4 стр.)

ДЕЛА ТОРГОВЫЕ

(Продолжение. Начало на 2 стр.)
ва работает здесь давно, в коллективе Дзержинского рабкоопа она считается одним из опытных продавцов. Но порой и она в затруднении, особенно при расстановке и раскладке товаров.

Надо бы ей оказать практическую помощь, однако товароведов эта сторона вопроса мало интересует. К тому же в данный момент эти шкафы здесь не имеют спроса, они были более нужны в рабочем поселке Усолка. Так из-за невнимательного отношения к спросу покупателей шкафы оказались в Михайловке.

Продовольственный магазин в Усолке. Сливочного масла, различных жиров нет. Скучен ассортимент мучных изделий: один сорт макарон, один сорт лапши, а рож-

ками здесь совсем не торгуют. Не богатый выбор и кондитерских изделий.

Почему так? Может, нет нужных товаров на складах Дзержинского рабкоопа?

А в продовольственном магазине в Михайловке есть и сливочное масло, и кулинарный жир, большой выбор консервов и кондитерских изделий.

Значит, продовольственные товары на складах имеются, однако их наличие в магазинах в рабкоопе никто не контролирует.

На первый взгляд, распорядок работы, вывешенный у входа в магазин, кажется пустяком, просто мелочью. Десятилетней давности распорядок висит у входа в продовольственный магазин в Усолке. Тогда перерыв в работе был с 11 часов до

15. Теперь, говорит продавец Комарова, у меня перерыв с 12 часов до 15. Это изменение так и не отражено до сих пор. А у входа в продовольственный магазин в Михайловке вообще никакого распорядка нет. Часы торговли широкому кругу трудящихся не известны, магазин можно открыть когда угодно или закрыть так же. Правда, жители Михайловки довольны работой молодых продавцов Елены Гальцовой и Нины Баер.

Еще в 1967 году, 4 октября, в книге жалоб и предложений промтоварного магазина в Усолке появилась жалоба на продавца Толпекину. До сих пор по ней не приняты меры.

Торговля — дело серьезное, в ее организации не должно быть никаких мелочей.

**З. ПАТЮКОВА,
А. ЗАХАРЕНКО,
И. ГРИГОРЬЕВ.**



ЛАОС. Смелому разведчику Теньхо всего 16 лет, но он уже давно не расстается с своим карабином. Этот патриот, как и все воины освободительной армии Патристического фронта (Нео Ла Уак Сат) верит, что день полного освобождения придет, и его родина будет единой, демократической и процветающей.

Фото В. ЕРЕМЕНКО.
Фотохроника ТАСС.

Народ Гвинеи (Бисау), которая пока еще числится «португальской», ведет освободительную борьбу против войск колонизаторов.

На снимке: медицинская сестра Франсиска Перейра работает в одном из госпиталей. Она окончила курсы медсестер в Советском Союзе.

Фото Ю. БУКСИНА.
Фотохроника ТАСС.

ВЫ КУНИЛИ ТЕЛЕВИЗОР...

Многие жители села Дзержинского и деревень приобретают сейчас телевизоры. Но не все знают, что правилами продажи телевизоров предусмотрена обязательная сверка номеров в паспорте и на телевизоре: номер шасси телевизора должен соответствовать номеру, занесенному в его паспорт. Никакие исправления номеров в паспортах не допускаются.

В паспорте телевизора и в гарантийном талоне на кинескоп продавец должен сделать отметку о дате продажи телевизора.

При покупке телевизора нужно обязательно проверить сохранность пломб на задней крышке телевизора и его поддоне.

При транспортировке телевизора нужно соблюдать предосторожность, предохранять его от ударов и излишних сотрясений.

В теплое время года телевизор можно включать сразу же после доставки его из магазина. В осенне-зимний период, при большой влажности атмосферы или морозе включение телевизора следует производить через 5—6 часов после его доставки. Распаковывая телевизор, устанавливая его, следует заботиться о сохранности пломб, чтобы не лишиться права на гарантийный ремонт.

Для установки приобретенного телевизора необходимо вызвать техника быткомбината. Купленный телевизор, с сохранными заводскими пломбами, подлежит гарантийному, т. е. бесплатному ремонту в течение срока, установленного заводом. Срок гарантийного ремонта — 6 месяцев или год, в зави-

симости от марки телевизора.

Категорически запрещается вскрывать телевизор и производить ремонт лицам, не имеющим на то полномочий быткомбината. В противном случае техник имеет право и обязан снять телевизор с гарантии.

Все владельцы, имеющие гарантийные телевизоры, обязаны зарегистрировать их в комбинате бытовых услуг в целях обеспечения гарантийного ремонта. Для регистрации телевизора необходимо явиться в комбинат бытовых услуг с паспортом телевизора. Регистрация производится с 12 часов до 14 часов дня.

В. ВЕЙЛЕРТ,
директор комбината
бытового обслуживания.

ЗА РУБЕЖОМ



Южный Вьетнам. Бойцы народных вооруженных сил освобождения атакуют неприятеля в провинции Куангчи.
Радиофото ВИА—ТАСС.



СНИМАЕТСЯ НОВЫЙ ФИЛЬМ



АЛМА-АТА. На студии «Казахфильм» близится к концу съемки киноленты «Красный Камень». В ней рассказывается о людях, живущих в районе пограничной полосы.

За редактора И. ГРИГОРЬЕВ.

Канское отделение энергосбыта напоминает лицам, имеющим задолженность в плате за пользование электроэнергией, что срок погашения задолженности истекает 26 декабря.

После этого срока квартиры абонентов, не погасивших задолженности, будут отключены от электросети без предварительного предупреждения.

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

21 декабря

Из Москвы:
14.00 — Новости. 14.15 — Для детей. Мультфильм. 14.30 — «Владыки без масок». 15.00 — Для юношества. «Лукоморье». 16.00 — «Письма, отправленные в юность». Премьера телеспектакля. 17.15 — В эфире — «Молодость». 18.30 — Клуб кинопутешественников.

Из Красноярск:
19.30 — Эстрадный концерт.

Из Москвы:
21.00 — Международный турнир по фигурному катанию. 22.00 — «Подвиг». Телевизионный альманах. 22.30 — Концерт. 23.00 — «В мире животных».

Кинотеатр
«ЗАРЯ»
20—21 декабря
БАЛТИЙСКАЯ СЛАВА
Начало в 5-10, 7, 9 час.
Для детей:
СНЕГУРОЧКА
20 декабря — в 11, 3 ч.
21 декабря — в 1, 3 ч.
22—23 декабря
ДАЛЕКО НА ЗАПАДЕ
Начало в 5-10, 7, 9 час.

НАШ АДРЕС: с. Дзержинское, ул. Кирова, 17.
Типография газеты «Дзержинец» краевого управления по печати.
Тираж 3608. Заказ 794.